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Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  
 
 
Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  
Είναι γνωστό, διαχρονικό και εξακολουθεί να αποτελεί φλέγον αίτημα των 
Δωδεκανησίων η ανάγκη  δημιουργίας  Ακτινοθεραπευτικού Κέντρου στο Γενικό 
Νοσοκομείο της Ρόδου. 
 
Είναι επίσης αληθές ότι, από την ημέρα που ανέλαβε η Κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη, έχει απασχολήσει σοβαρά  το Υπουργείο Υγείας, το συγκεκριμένο 
αίτημα. Αρχικά με θετική προσέγγιση από τον τότε Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας 
κ. Βασίλη Κοντοζαμάνη (Τηλεδιάσκεψη 25.11.2020 -  προχωρά άμεσα ο 
σχεδιασμός και υλοποίηση της Ακτινοθεραπευτικής Κλινικής στο Γενικό 
Νοσοκομείο Ρόδου, με τη χορηγία της υλικοτεχνικής υποδομής από το ίδρυμα 
Νιάρχος) και στη συνέχεια με γενικότερο προβληματισμό για την ίδρυση του από 
την αναπληρώτρια υπουργό κ. Μίνα Γκάγκα κατά την τελευταία επίσκεψή της 
στη Ρόδο (δηλώσεις στους δημοσιογράφους στις 7.11.22). Υπενθυμίζω στο 
σημείο αυτό, ότι σχετική μελέτη, που έχει εκπονηθεί από ομάδα ειδικών - 
εθελοντών στη Ρόδο εγχειρίστηκε και από εμένα προσωπικά στον Διοικητή της 
Β’ ΥΠΕ κ. Χρήστο Ροιλό, κατά την συνάντηση που είχα προκαλέσει στο Υπουργείο 
Υγείας στις 11.11.2019, για την θωράκιση του συστήματος υγείας στα 
Δωδεκάνησα. Παρά τις ενέργειες αυτές και τις συνεχείς παρεμβάσεις και 
εκκλήσεις για την  υλοποίηση του Ακτινοθεραπευτικού Τμήματος  στο Γενικό 
Νοσοκομείο της Ρόδου δεν υπάρχει, μέχρι στιγμής, ανταπόκριση. 
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Η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη εδώ και τέσσερα χρόνια έχει αποδείξει 
πως έχει την ικανότητα να μιλάει με πράξεις, και με το έργο της να βρίσκεται 
δίπλα σε κάθε Ελληνίδα και κάθε Έλληνα σε όλη την επικράτεια της χώρας. Η 
ολοκλήρωση του Ογκολογικού Τμήματος δια της δημιουργίας του 
Ακτινοθεραπευτικού στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου για τους Δωδεκανήσιους 
αποτελεί υψίστης σημασίας ζήτημα κοινωνικής δικαιοσύνης και υπευθυνότητας, 
με το οποίο η Πολιτεία δηλώνει έμπρακτα την ενσυναίσθηση και τη στήριξή της 
στην μάχη των συμπολιτών μας κατά του καρκίνου. 
 
Είναι χρέος της να επιδείξει αποτελεσματικότητα και συνέπεια λόγων-έργων 
στην επίλυση του σοβαρού αυτού ζητήματος, ούτως ώστε -επιτέλους- η 
γεωγραφική ασυνέχεια των Δωδεκανήσων να πάψει να σημαίνει συνέχεια των 
εμποδίων των Δωδεκανησίων καρκινοπαθών στον αγώνα τους για τη ζωή. 
 
Με βάση όλα τα ανωτέρω, κύριε Υπουργέ, σας ερωτώ: 
 

I. Σκοπεύει το Υπουργείο Υγείας να προτάξει την υλοποίηση  
Ακτινοθεραπευτικού Κέντρου  του Γενικού Νοσοκομείου της Ρόδου; 

II. Ποιο θα μπορούσε να είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του. ; 
 
 
 
 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

 
 
 

        ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ  
 




